

Srdečně zveme Vás a Vaše přátele
na **výlet Zlaté Prahy do Svatého Jana pod Skalou,**
který se uskuteční v sobotu dne **15. června 2024**
pod názvem „Za horninami Českého krasu“

Start pěšího výletu: v 11:30 ze stanice autobusu PID linky 311 „Bubovice, Višňovka“

Doprava na místo startu z Prahy:

Autobusem PID linky 311, který jede ze stanice linky metra B Zličín v 10:50

Společný sraz před odjezdem autobusu:

na stanici linky metra B Zličín před vstupem do vestibulu v 10:35

Poznámka:

Jízdenku si zakoupí každý sám dle kombinace, která pro něj bude nejvýhodnější, v autobusu PID linky 311 platí také jízdní doklady Pražské integrované dopravy, přičemž stanice Bubovice, Višňovka patří do druhého vnějšího tarifního pásma a doba jízdy ze stanice Zličín do stanice Bubovice, Višňovka je 37 minut.

Popis cesty:

Ze stanice autobusu PID linky 311 „Bubovice, Višňovka“ přes obec vzhůru ke zřícenině kaple svatého Vojtěcha, dolů podél louky ke studánce „U lomu“, lesem k jeskyni „Arnika“, dále okolo skanzenu „Solvayovy lomy“, přes geologickou expozici hornin Českého krasu, pod skalními masivy „Paraple“ a „Panoptikum“, ke skalním stěnám: „Křížové“, „Vaňasově“, „Svatojánské“ a „Trojúhelníkové“ a na závěr kolem kaple Povýšení svatého Kříže do obce Svatý Jan pod Skalou s kostelem Narození svatého Jana Křtitele, studánkou, pramenem, sochou i jeskyní svatého Ivana a přes řeku Loděnice na stanici autobusu Svatý Jan pod Skalou před stejnojmenným obecním muzeem. Celá trasa je dlouhá cca 5 km s převýšením cca 250 metrů.

Cíl:

Stanice autobusu PID linky 425 Svatý Jan pod Skalou

Návrat:

Do Prahy autobusem PID linky 425, odjezd každou dvouhodinu (13:44, 15:44 a 17:44), doba jízdy do stanice Zličín s jedním přestupem na linku 380 ve stanici Loděnice: 43 minut.

Občerstvení:

Pro tělo si vezme svačinu (včetně pití) na cestu každý sám, pro duši bude zajištěno společně. ☺



KONTAKTY:

Hnutí fokoláře

Strašovská 841

190 17 Praha - Vinoř

telefon: +420 222 747 030

e-mail: zлата.praha@focolare.cz

web: www.focolare.cz

„Zlatá Praha“ je iniciativa organizovaná Hnutím fokoláre a ústavem Pontes. Vychází z křesťanských hodnot a vytváří prostor pro setkání všech (bez ohledu na jejich víru a náboženské přesvědčení), kdo se snaží o duchovní obnovu svou i svého města.

